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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 01.06.2024

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung
Medizinische Klinik II
(Gastroenterologie Hepatologie
Stoffwechselerkrankungen)

Referenz-Nr. 2024-K-0241

Bereich Klinik, Hepatologie

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Wir suchen eine medizinische Assistenz bei der ärztlichen Versorgung von ambulanten und stationären

Patienten im Bereich der Hepatologie (Leberheilkunde). In der Hepatologie in Großhadern und in unserem

interdisziplinären Lebercentrum München werden alle Erkrankungen der Leber auf höchstem Niveau

behandelt. Insbesondere unser Lebertransplantationsprogramm und unser Programm zur Behandlung der

Leberzirrhose sind von überregionaler Bedeutung und gehören zu den größten in Deutschland. Es besteht

insbesondere eine enge Kooperation mit der Klinik für Allgemein-, Viszeral- und Transplantationschirurgie

für die Lebertransplantation und Tumortherapie und mit der Klinik für Radiologie für die interventionelle

Therapie der portalen Hypertension (z.B. TIPS) und Tumortherapie.

Ihre Aufgaben umfassen unter anderem die Zusammenarbeit und Unterstützung des ärztlichen Teams bei

der Behandlung von stationären und ambulanten Patienten mit vielfältigen, komplexen und interessanten

Lebererkrankungen. Konkret können Sie mitwirken bei der Erstellung der Diagnose und des Therapieplans,

bei komplexen Untersuchungen sowie bei ausgewählten medizinisch-technischen Tätigkeiten und

medizinischen Eingriffen (z.B. Fibroscan, Aszitespunktion, Vorbereitung zur Lebertransplantation und TIPS).

Oft werden individuelle Patienten über einen langen Zeitraum begleitet, zum Beispiel vor und nach

Lebertransplantation, was ein vertrauensvolles Verhältnis zu den Patienten und ggf. sozialmedizinische

Unterstützung erfordert. Weitere Aufgaben umfassen die Begleitung und Koordination sowie die

Unterstützung in der Dokumentation komplexer Prozesse wie beispielsweise den Untersuchungen vor einer

Lebertransplantation. Eine Unterstützung bei der Durchführung klinischer Studien ist möglich. 

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Abgeschlossenes Studium zum Physician Assistant

Hohes Maß an Qualitätsbewusstsein, Organisationsfähigkeit sowie eine selbständige und strukturierte

Arbeitsweise

Freude an Teamarbeit, eine ausgeprägte Flexibilität und Kommunikationsbereitschaft

Gute EDV-Kenntnisse

Bereitschaft zur Arbeit in einem interdisziplinären Team

Unser AngebotUnser Angebot
In Ihrem Verantwortungsbereich erwarten Sie selbstständige, verantwortungsvolle und abwechslungsreiche

Tätigkeiten in der klinischen Versorgung von stationären und ambulanten Patienten mit allen Erkrankungen

der Leber.

Sie werden integriert in einem netten und kompetenten Team.

Sie erwarten interdisziplinäre Arbeiten bspw. im Bereich Lebertransplantation.

Sie erwartet ein vielfältiges Angebot an Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L)

einschließlich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. Die Stelle ist zunächst auf zwei Jahre befristet

mit möglicher Verlängerung.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr Prof. Dr. Lange, Christian



+49 89 4400 75292

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/4912fa74ee14b36f

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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